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「2007.7 公共放送に関する世論調査」 

 

質問文と単純集計結果 
 

【調査の概要】 

1.調査目的  

ＮＨＫの放送に対する人びとの意向などを把握する。  

2.調査時期 

2007 年 7 月 6 日（金）～15 日（月） 

3.調査相手 

全国の 20 歳以上の男女 2,000 人 

4.調査方法 

個人面接法（オムニバス調査） 

5.調査内容 

放送への満足、公共的組織の信頼性など 

6.調査有効数（率） 

1,265 人（63.3％） 

 

―テレビ視聴時間量― 

問 1 あなたは、休日を除くふだんの日に、１日に 

テレビを何時間ぐらいご覧になっていますか。 

（リストなし）                      （％） 

1. 1 時間ぐらい······························································ 15.1   B では、民放についてはいかがでしょうか。同じく、この中

から１つだけおっしゃってください。 2. 2 時間ぐらい······························································ 25.5   

3. 3 時間ぐらい······························································ 24.7   1. ぜひ、必要だと思う················································· 26.6 
4. 4 時間ぐらい······························································ 13.1  2. まぁ、必要だと思う·················································· 60.3  
5. 5 時間ぐらい·································································9.1  3. あまり、必要ないと思う············································9.4 
6. 6 時間ぐらい·································································4.8   4. まったく、必要ないと思う·········································1.3 
7. 7 時間ぐらい·································································0.6   5. わからない・無回答···················································2.5 
8. 8 時間ぐらい·································································1.2   

9. 9 時間以上····································································2.1   

10.ほとんど・全然見ない················································3.2    問 5 ところであなたは、次の A から F のいろいろな組織に

ついて、どのようにお感じになっていますか。「どちらかと

いえば信頼している」か「どちらかといえば信頼していな

い」かでお答えください。 

11.わからない・無回答····················································0.5 

 

―主な視聴局―       

問 2 あなたは、ＮＨＫの番組と民放の番組のどちら 

を多く見ていますか。この中から 1 つだけお答えくだ 

さい。    

1. ＮＨＫのほうをずっと多く見る······························· 12.7 

2. どちらかといえば、ＮＨＫのほうを多く見る·······8.0 

3. ＮＨＫ、民放、同じくらい見る······························· 20.6 

4. どちらかといえば、民放のほうを多く見る ····· 33.7 

5. 民放のほうをずっと多く見る ······························· 23.1   

6. その他（具体的に） ····················································0.2 

7. わからない・無回答···················································1.8  

     

―満足度（NHK）―  

問 3A あなたは、現在の NHK の放送に、全体として 

満足していますか、それとも不満ですか。この中から、 

あなたのお気持に近いものを１つだけお答えください。 

1. 十分、満足している···················································9.9 

2. どちらかといえば、満足している······················· 55.3 

3. どちらかといえば、不満である ·························· 18.5 

4. まったく、不満である·················································3.9 

5. わからない・無回答················································ 12.5 

 

―満足度（民放）― 

B では、民放の放送についてはいかがでしょうか。同じく、

この中から１つだけお答えください。 

1. 十分、満足している···················································8.7 

2. どちらかといえば、満足している······················· 53.4 

3. どちらかといえば、不満である ·························· 26.6 

4. まったく、不満である·················································3.2 

5. わからない・無回答···················································8.1 

                      

―必要度（NHK）― 

問4 A ところで、あなたはNHKについてどのように感じて

いらっしゃいますか。この中から、あなたのお気持に近い

ものを１つだけお答えください。 

1. ぜひ、必要だと思う················································· 30.8 

2. まぁ、必要だと思う·················································· 47.9  

3. あまり、必要ないと思う········································· 13.7 

4. まったく、必要ないと思う·········································4.0  

5. わからない・無回答···················································3.6 

 

―必要度（民放）― 

 

―社会的組織信頼度― 
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―NHK 信頼の変化の有無― 

問 6 それでは、あなたの NHK に対する信頼は、以前と比

べるといかがですか。次のようにわけると、あなたのお気

持ちに最も近いものはどれですか。１つだけお答えくださ

い。 

1. 以前よりも信頼している····················································· 6.6 

2. 以前も今も同じくらい信頼している ·····························45.6 

3. 以前よりも信頼していない··············································29.9 

4. 以前も今も信頼していない·············································11.1 

5. わからない・無回答····························································· 6.8 

 

―NHK を以前よりも信頼している理由― 

（問 7 は、問 6 で「1. 以前よりも信頼している」と答えた 

人に） 

問 7 NHK を以前よりも信頼している理由が、次の中にあ

ればいくつでもお答えください。（複数回答） 

1. 不祥事根絶に向けて努力しているから···········2.8(41.7) 

2. 職員の意識改革が進んだようにみえる 

から·················································································1.5(22.6) 

3. 受信料の公平負担を進めているから···············0.9(13.1) 

4. 経営方針に満足しているから································ 0.6(8.3) 

5. 政治や政治家から独立しているから·················· 0.6(8.3) 

6. 見たいと思う番組が増えたから···························1.9(28.6) 

7. ニュースや番組の内容が公正だから················2.4(35.7) 

8. 民放では見られない番組を放送している 

から·················································································3.1(46.4) 

9. 視聴者の意見が反映されていると思うから····1.0(15.5) 

10. その他（具体的に ）················································· 0.2(2.4) 

11. 特に理由はない························································· 0.4(6.0) 

12. わからない・無回答 ·················································· 0.0(0.0) 

13. 非該当··········································································93.4 

                                  （100％＝84 人）  
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―NHK を以前よりも信頼していない理由― 

（問 8 は、問 6 で「3. 以前よりも信頼していない」と答えた 

人に） 

問 8  NHK を以前よりも信頼していない理由が、次の中に

あればいくつでもお答えください。（複数回答） 

1. 不祥事根絶の努力が足りないから·················20.7(69.3)

2. 職員の意識改革が進んだようにみえない 

から ··············································································12.8(42.9)

3. 受信料の公平負担が進まないから·················14.5(48.4)

4. 経営方針に不満があるから·································5.8(19.3) 

5. 政治や政治家から独立していないから···········5.1(17.2) 

6. 見たいと思う番組が少ないから··························6.8(22.8)

7. ニュースや番組の内容が偏っているから·······3.9(13.0) 

8. 民放のような番組ばかり放送しているから······· 2.3(7.7) 

9. 視聴者の意見が反映されていないと思う 

から ················································································4.6(15.3) 

10. その他（具体的に ）················································ 0.4(1.3) 

11. 特に理由はない························································ 0.4(1.3) 

12. わからない・無回答·················································· 0.1(0.3) 

13. 非該当 ·········································································70.1 

（100％＝373 人）

 

―受信契約の有無― 

問 9 この中に、現在お宅で契約して料金を支払っている

ものがあればすべてあげてください。（複数回答） 

1. NHK 地上放送受信契約·················································50.3

2. NHK 衛星放送受信契約·················································31.1

3. WOWOW 視聴契約······························································ 5.1

4. スカイパーフェクトＴＶ！視聴契約·································· 5.7 

5. ケーブルテレビで専門チャンネルを見るための 

視聴契約·················································································15.8 

6. この中に契約しているものはない································13.0 

7. わからない・向回答······························································ 1.6

 

サンプル構成         

  性別 年層別 

  
全体 

男 女 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上

実数 1,265 624 641 144 209 195 241 256 220

％ 100 49.3 50.7 11.4 16.5 15.4 19.1 20.2 17.4

 


